Лабораторная работа № 27

Тема: Использование электронных таблиц для выполнения учебных заданий

Цель: примение встроенных математических и логических функций Open Office Calc

Ход работы:

Подсказка:

Функция IF предназначена для выбора действия в зависимости от значения логического выражения.

IF (условие; <выражение1>; <выражение 2>)

Если логическое выражение (условие) истинно, 
то значение данной ячейки определит <выражение1> (значение_если_истина), 
в противном случае - <выражение 2> (значение_если_ложь).

Задание1: Постройте таблицу МАГАЗИН. Столбец Подвоз заполнить словом «да» если Осталось < 5, словом «нет» если Осталось >=5.

Ход работы:

1. Запустите Open Office CALC.

2.На Листе 1 постройте таблицу, показанную на рисунке. Ячейки, выделенные красным цветом вычислить с помощью формулы. (см. Учебник 9 класс стр. 121.) Столбец G не заполнять.
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3. Для заполнения столбца G выберите ячейку G2 и вызовите Мастер функций.

4. Выберите из списка функцию IF.
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5. Для определения функции IF необходимо заполнить поля Тест, Тогда значение, Иначе значение.

В поле Тест вводите логическое выражение выбора E2<5. 
В поле Тогда значение вводим «да», это значение будет выводится если условие E2<5 выполнится. 
В поле Иначе значение вводим «нет», это значение будет выводится если условие E2<5 не выполнится.

6.Нажмите кнопку OK.

7. С помощью Маркера автозаполнения заполнения размножьте ячейку G2 в ячейки G3:G8 .

Покажите результаты работы учителю и расскажите, в каком случае в столбце G выводится «да» а в каком «нет»

Задание 2: Создайте на Листе 2 электронную таблицу для вычисления Тарифов на перевозки в разное время суток. Днём тариф 12,50 руб. за километр, ночью 16,00 руб. за километр. Тарифы должны рассчитываться в различные места свердловской области. Рассчитайте тарифы для перевозок в 10 различных Мест.

Для ячеек С2, С3, D6:D12 применить формат денежный
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Задание 3: Создайте на Листе3 электронную таблицу для определения Лучших продавцов магазинов. 
Лучший продавец имеет Прибыль больше чем MAX (Прибыль из всех) – 10000.
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Задание 4: Расчет квадратного уравнения вида 
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, где коэффициенты a, b и с задаются пользователем.
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